

8个镇街开展农产品质量安全隐患大排查

本报讯(记者 何可人 通讯员 周介媛)为保障全区农产品质量安全,实现农产品生产环节可溯源,近期,区农业农村局在戴村、党湾、义桥等8个镇街开展农产品质量安全隐患大排查行动,共抽检879批次,梳理收集隐患13条,并逐一落实整治。

确保农产品质量安全是事关人民生活、社会稳定的大事。区农业农村局严格落实主体责任、抓紧抓实源头治理、深化强化宣传引导,积极探索保障农产品质量安全

的好方法、好经验,切实抓好全区农产品安全生产和监督管理,坚决筑牢农产品质量安全防线,守护广大群众“舌尖上的安全”。

今年以来,区农业农村局为分布在全区涉农镇街的21家检测室更新了快检设备,并组织专家前往各镇街开展现场培训,切实提升镇街公共农业服务能力。有了“软硬件加持”,各检测室大大提高了对重点农产品,特别是《食用农产品“治违禁 控药残 促提升”三年行动方案》中需重点治理的豇豆、芹菜

等的快速检测能力,对高毒、禁用农药的违法违规使用起到了筛查和监督作用。

让群众的“菜篮子”拎得更放心,区农业农村局按照“以检促管,依检宣法,因检提质”的总体思路,积极开展2015批次农产品监测任务,分解到各涉农镇街,抽检主体除企业外,还覆盖小散户,进一步掌握全区农产品质量安全底数;并结合巡查检查,组织发放农产品质量安全承诺书,张贴禁用农药名录,普及宣传新《农安法》,全面提升全民农产品质量安全意识。

作为以大米为主食的国人来说,“米袋子”的质量安全同是关键。对此,区农业农村局创新推出全区“好稻米”评比活动,在品质检测、专家品鉴、食味品尝等一系列评选过程中,不仅推广了优质稻米品种,推行了绿色生产技术,也进一步推动了农产品安全管理制度的完善,打响了高质量企业品牌,辐射带动全区粮食生产提质增效。

萧山网络统战工作 品牌“亮点”聚成最美“星河”

■记者 王俞楠 通讯员 沈淳杭

跨越4600公里,今年7月,来自区新联会、萧然爱心联盟、纸飞机公益的18名志愿者开启了一段“萧西西·童读一本书·萧阿两地情”西部公益之旅。他们带着满满的书籍和学习用品,把爱心洒在了阿克苏。

“萧西西”是纸飞机公益专门援助西部地区而创立的公益品牌,自2013年以来,已先后10次奔赴西部,开展志愿活动。

近年来,像这样的公益品牌项

目,在萧山新的社会阶层人士间逐渐形成燎原之势。

在会员企业巨创网络的推动下,“湖羊进川项目”通过基地养殖、种羊繁育、家庭农场等模式,推动旺苍县发展养殖销售、牧草加工、粪肥利用、餐饮休闲等四大产业。截至目前,已建设标准化养殖基地2个,家庭农场1个,年出栏湖羊6000头以上。

“之江同心 网红农旅”品牌,则发挥网络界人士的“网红优势”和“直播优势”,打造“潮音汇”“云上展”等公益直播平台,开展直播带

货、社区团购、社群电商等活动,线上赋能乡村文旅。

这一个一个品牌项目也汇聚成了萧山新的社会阶层人士统战工作特有品牌“之江同心 新潮澎湃”的特有内涵。

“我们围绕‘潮奔·新光工程’‘潮涌·新创工程’‘潮润·新善工程’‘潮音·新响工程’‘潮聚·新荟工程’等五大载体,逐步形成了一批网络统战工作品牌。”区委统战部有关负责人说,通过全域构建“数智新阶层”应用系统,将会员管理、理论学习、线上培训、活动策

划、资源共享、建言资政等功能融为一体,实现线上线下联动、平台移动互联,让更多网络界人士和企业同频共振,澎湃出更大能量。

此外还有“潮音汇”宣讲团、德意网络学院、“XPACE创新下午茶”、无忧共富e站、文旅宣传工坊、风景中的直播间、蒲公英主播成长营、寻美在萧山等品牌项目,正在线上线下广泛覆盖,进一步扩大了萧山网络统战工作的覆盖面和影响力,一点点的“星光”正聚成最美“星河”。

区科技局获市政府集体嘉奖

本报讯(记者 王俞楠 通讯员 萧科)近日,杭州市人民政府办公厅公布了《关于对杭州市创新活力之城建设工作成绩突出的集体和个人给予行政奖励的决定》,萧山区科技局荣获集体嘉奖。

近年来,萧山区科技局全面践行“八八战略”,深刻把握“创新深

化”内涵,以高度的责任感和担当精神,充分发挥科技创新赋能产业升级的积极作用,推动全区科技创新综合实力稳步提升,为杭州建设创新活力之城提供创新动能。

创新萧山也是硕果累累。如萧山科技创新工作在全省十大工程之一的“315”科技创新体系建设

工程季度评星中,第二、三季度均以全省第一的成绩获评五星。萧山教育科技人才一体化推进工作,成功入选全省首批创新深化试点。2022年度萧山区R&D经费投入77.66亿元,占GDP比重为3.76%,较上年度提升0.36个百分点,提升幅度居全市第1位。萧山

科技创新指数提升至全省第22位,保持全省90个区县的第一档次。

下一步,萧山区科技局将继续发挥创新引领作用,坚定实施创新强区战略不动摇,塑造萧山发展新优势,以更为显著的科技创新工作实绩为杭州市打造创新活力之城做出新贡献。

我区开展燃气安全专项整治

本报讯(记者 俞海波 通讯员 黄徐执)“您好!加热、摔砸、倒卧、曝晒燃气气瓶皆是违法行为,现在为您开具《责令立即(限期)改正违法行为通知书》,请立即整改。”日前,区综合行政执法局开展了消防安全大排查暨燃气安全专项整治行动,重点强化辖区内非居民燃气用户的燃气用气管理,确保燃气安全隐患及时消除,燃气使用平稳有序。

冬季气温低,个别餐饮商家会用热水浸泡液化气瓶来充分利用剩余燃气。殊不知这看似省钱的“妙招”,实际却存在巨大的安全隐患。执法人员解释,用热水对液化气瓶进行加热,会导致瓶内液态液化气受热大量气化,钢瓶内气压大大增加,极易导致钢瓶爆裂,万一周围有明火,很可能会引起爆燃等安全事故。

执法人员深入辖区内的餐饮店铺、学校食堂、工地食堂等地,对“罐、气、灶、阀、管”五部分逐一排查,并着重对是否安装燃气报警器,灶具、软管是否老化,燃气间有无堆放杂物,是否具有消防台账等问题进行检查。对于检查中发现的安全隐患,责令相关单位做好整改工作,督促限期整改并复查整改情况,切实压实用气主体责任,将隐患问题消除在萌芽之中。

萧企完成一次特殊的货运任务

本报讯(记者 刘殿君)25日14时,B767全货机巨大的机翼掠过孟加拉国达卡机场。几分钟后,圆通航空Y9057航班准时停靠在机坪上。主货舱门打开,逾12吨医疗物资被快速卸下,这是中国政府紧急驰援孟加拉国抗击登革热疫情的物资,由圆通航空运抵,马上要送往抗疫一线。

今年以来,孟加拉国暴发严重的登革热疫情。“能够运送中国对外援助物资,这是我们的光荣和使命。”飞机刚刚落地,机长张俊超就忙着沟通机场卸货,很快,包括快速检测试剂、抗原试剂、细胞分离器、三联血袋等在内的医疗物资就被送往相关医院。当圆通航空收到委托任务后,公司第一时间组织协调航班及机组安排,连夜执飞,将驰援物资送往孟加拉国。

近年来,圆通航空以专业高效的运输保障、安全可靠的物流服务,多次执行包括防护服、检测试剂、疫苗、紧急口粮等在内的多种救援物资的国际空运任务。2021年,圆通多次紧急承运中国政府对外援助抗击新冠肺炎疫情物资;2022年,圆通又为突遭洪灾的巴基斯坦灾民送去440吨救灾物资。

作为“一带一路”沿线重要国家,孟加拉国已成为我国在南亚地区的第三大贸易伙伴,达卡作为孟加拉国最大的商品集散地,拥有丰富的河鲜及海鲜资源。杭州—达卡航线将通过优质的时效性、高端的运输品质,提升杭州湾经济区与南亚地区之间的商贸发展和物资流动效率。同时,依托本地航空运输产业的发展,有助于吸引高端制造业、现代服务业等产业在杭州周边地区集聚和优化升级,推动杭州空港经济的发展。

目前,圆通航空已开通多条国际货运航线,积极扩大海外寄递网络布局。未来,圆通航空将响应国家战略,为全球消费者提供全方位的快递和物流解决方案,把中国的优质产品通过寄递渠道销往全球,也把全球更多优质商品带给中国家庭。

杭州市萧山区人民代表大会常务委员会任免名单

(2023年11月29日杭州市萧山区第十七届人民代表大会常务委员会第十五次会议通过)

(一)

决定任命:

辜应强为杭州市萧山区人民政府副区长(贵州省来杭挂职干部);
鲍姝婷为杭州市萧山区住房和城乡建设局局长;
吕意为杭州市萧山区市场监督管理局局长;
鲍宋为杭州市医疗保障局萧山分局局长。

决定免去:

邵生华的杭州市萧山区住房和城乡建设局局长职务;
沈秋羊的杭州市萧山区市场监督管理局局长职务;
张云发的杭州市医疗保障局萧山分局局长职务。

(二)

任命:

马列火为杭州市萧山区人民代表大会常务委员会监察和法制司法工作委员会主任;
毛莉玫为杭州市萧山区人民代表大会常务委员会代表工作委员会主任;
邵生华为杭州市萧山区人民代表大会常务委员会城建环保工作委员会主任;
杨勤达为杭州市萧山区人民代表大会常务委员会办公室副主任;
高卓霞为杭州市萧山区人民代表大会常务委员会代表工作委员会委员;
孔中春为杭州市萧山区人民代表大会常务委员会

会城建环保工作委员会委员。

免去:

沈泽峰的杭州市萧山区人民代表大会常务委员会代表工作委员会主任职务;
陈伟方的杭州市萧山区人民代表大会常务委员会城建环保工作委员会主任职务;
毛莉玫的杭州市萧山区人民代表大会常务委员会办公室副主任职务。

(三)

任命:

沈 婕为杭州市萧山区监察委员会委员。

免去:

傅立国的杭州市萧山区监察委员会委员职务。

(四)

任命:

胡爱琴为杭州市萧山区人民法院审判委员会委员、审判员;
沈 燕为杭州市萧山区人民法院审判委员会委员、审判员;
沈 洁为杭州市萧山区人民法院审判员;
刘 青为杭州市萧山区人民法院审判员。

免去:

金德土的杭州市萧山区人民法院审判员职务;
殷小娟的杭州市萧山区人民法院审判员职务;
杜欢庆的杭州市萧山区人民法院民事审判三庭(金融审判庭)副庭长职务。

杭州市萧山区人民代表大会常务委员会关于同意萧山区2023年政府新增债务预算调整及政府性基金预算调整方案的决定

(2023年11月29日杭州市萧山区第十七届人民代表大会常务委员会第十五次会议通过)

杭州市萧山区第十七届人民代表大会常务委员会第十五次会议听取和审议了区财政局局长杨月万受区人民政府委托所作的《关于萧山区2023年政府新增债务预算调整及政府性基金预算调整

方案的报告》。会议决定,同意区人民政府提出的萧山区2023年政府新增债务预算调整及政府性基金预算调整方案。

杭州市萧山区人民代表大会常务委员会关于接受王冠丰等辞去杭州市萧山区第十七届人民代表大会代表职务的决定

(2023年11月29日杭州市萧山区第十七届人民代表大会常务委员会第十五次会议通过)

根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》《浙江省县、乡两级人民代表大会代表选举实施细则》和王冠丰、吕意、孙行军、吴炜炜、沈泽峰、陈伟方、邵刚亮、袁勇刚、鲍宋的辞职请求,杭州市萧山区第十七届人民代表大会常务委员会第十五次会议决定,接受王冠丰、吕

意、孙行军、吴炜炜、沈泽峰、陈伟方、邵刚亮、袁勇刚、鲍宋辞去杭州市萧山区第十七届人民代表大会代表职务。根据有关法律规定,沈泽峰、陈伟方的区人大常委会委员职务相应终止。

报杭州市萧山区第十七届人民代表大会第三次会议备案。

杭州市萧山区人民代表大会常务委员会公告

杭州市萧山区第十七届人民代表大会常务委员会第十五次会议接受王冠丰、吕意、孙行军、吴炜炜、沈泽峰、陈伟方、邵刚亮、袁勇刚、鲍宋等9人辞去杭州市萧山区第十七届人民代表大会代表职务,依照代表法的有关规定,以上人员的杭州市萧山区第十七届人民代表大会代表资格终止。沈泽峰的杭州市萧山区第十七届人大常委会委员职务、代表

资格审查委员会副主任委员职务相应终止。陈伟方的杭州市萧山区第十七届人大常委会委员职务相应终止。截至目前,杭州市萧山区第十七届人民代表大会实有代表414名。

特此公告。

杭州市萧山区人民代表大会常务委员会
2023年11月29日

黄善提:笃行实干显担当 履职尽责践初心

■文/项亚琼

运河、红砖、老厂房、铁路……拥有这些元素的浙农·东巢艺术公园已成为杭州的网红打卡地。对于大批潮流年轻人来说,即将投入运营的海鸟西湘里文创园或将成为他们的新选择。

海鸟西湘里文创园位于湘湖路34号,原为大唐玩具厂厂房。始建于上世纪80年代,经过改造,如今走进这个“历史的红砖”与“工业现代化”相结合的文创园,不仅可以看到老萧山的影子,还能体验如今萧山蓬勃兴起的创意文化,感受时尚。“让老厂房焕发新容光,为助推萧山经济社会发展积极献策出力,是自己的本职。”区政协工商联界别委员、正楷控股集团有限公司董事长黄善提说。

不断尝试 探索共富新路径

坚忍执着、朴实无华、低调务实,这是认识黄善提的人对他的评价。而他则认

为,政协是人才荟萃、联系广泛的组织,通过这个平台,可以加强与不同界别的委员们的沟通、交流甚至合作,不仅增强了自己参政议政的能力,还提升了自己本职工作的能力。

从海鸟天地精品民宿的打造,到如今海鸟西湘里文创园的“诞生”,是黄善提履职与提升本职的一步步印证。从2014年开始,民宿经济作为发展乡村旅游业的特色载体,进入了政协委员们的视野。此时,装修行业做了20年的黄善提主动扛起一名委员的责任与担当,将其打造成一家高端精品民宿,荣列杭州民宿示范点。2021年初,为尽快解除老厂房安全隐患并发展数字创意产业与建设未来社区,黄善提带领的浙江海鸟商管有限公司受城厢街道委托,对湘湖路34号这一区域的破旧老厂房进行改造,并负责园区的招商、管理和运营。

在改造海鸟西湘里文创园时,黄善提查阅了众多资料,还专程赴上海、成都等



区政协委员黄善提

地考察取经,设计方案也经过多次论证,不断完善,每一处细节他都亲力亲为。“在萧山,很多老街、老厂房、老房子,往往还存在业态老化、缺乏活力、老年居民和贫困居民多的特点,如果能够对这些充满文化底蕴的老房子进行改造,不仅能够提升

城市形象,还可以通过引进文创产业增加街区活力,带动共同富裕。”黄善提说。除了即将投入运营的海鸟西湘里文创园外,近期黄善提还带领团队着手在河上镇东山村利用闲置农房打造一个集体闲住住宿、民俗体验、餐饮观光、亲子研学等场景于一体的浙江省精品民宿集群。

提好提案 履职担当践初心

“要用心聆听群众声音,尽心履行神圣使命。”连续担任四届政协委员,黄善提对政协这个平台深有感情,他始终认为,做好政协委员要有“四心”——从公心出发,以热心保持履职激情,用心发现问题,以恒心为坚持,不断推动社会向前发展。

一直以来,黄善提都在用自己的言行践行“四心”,十分关注社会民生、经济发展、城市建设等诸多领域。比如,小微企业拆迁如何安置,拆前扩建、违建、假装修现象如何抵制,消防隐患如何加强管理等,他思考的这些问题,最终都形成了一

件件细化的提案递交。

近年来,文创和文旅项目的运营也让黄善提对发展多样化经济有着自己独到的见解。在今年的区政协十五届二次会议上,他提交了《关于打造“寻梦城河市集”夜间经济聚集区的建议》《关于把湘湖路打造成萧山“南山路”的建议》这两件提案,从发展夜间经济的角度,对沿岸、沿路商业规划献计献策。

除了履职担当践初心外,黄善提还坚持用自己的言行,春风化雨、润物无声地影响着周边人。担任区政协驻住建局民主监督小组组长多年,黄善提认真履行工作职责,不断提高和完善自身业务水平和履职能力,积极建言献策,为萧山经济社会发展贡献着自己的一份力量。

